

## День знаний – весь сентябрь

День знаний для школьников, которым открылся новый учебный год, 1 сентября, оказывается, не закончился и получил свое продолжение... в детских библиотеках Омска. И ребятня бежит на них охотнее и радостнее, чем за школьные парты и столы. И ждут их не уныло поучающие встречи, когда начинают внушать, что, мол, ученье – свет, а неученье – тьма, а конкурсы безумных идей вместе с капитаном Врунгелем, как в Центральной детской библиотеке имени Пушкина, или литературные игры, вроде «Загадки из школьной тетради», как в семнадцатой, что в Советском районе, или просто Праздники книги и игрушки.

А в филиале № 8 Централизованной системы детских библиотек города мальчишкам и девчонкам показывают спектакль «Бобик в гостях у Шарика». Впрочем, всех придумок, какие ждут ребят в девятнадцати филиалах ЦСДБ, не перечислить. А проходят они под «вывеской» вроде бы уже минувшего Дня знаний потому, что школ пока побольше, чем библиотек, и в первый день первого осеннего месяца далеко не все школьники смогли побывать на заранее запланированных встречах в «очагах культуры». А желающих сделать это гораздо больше, чем могут они вместить, работая даже круглосуточно. Поэтому и пришлось «растянуть» программу.

К концу сентября, как сообщила нашему корреспонденту заведующая методическим отделом ЦСДБ Н. П. Филиппова, она «охватит» даже старшеклассников, для которых будут проведены «часы мужества», обзоры новой учебной литературы, турниры эрудитов, поэтические вечера, вроде знакомства с поэзией нашего великого, но полузабытого земляка – поэта и просветителя И. Анненского...

Н. Васильев.

# День знаний — весь сентябрь

День знаний для школьников, которым открылся новый учебный год, 1 сентября, складывается, не закончился и получил свое продолжение... в детских библиотеках Омска. И ребятишки бежит на них охотнее и радостнее, чем за школьные парты и столы. И ждут их не учитель-поучающие встречи, когда начинают внушать, что, мол, ученье — свет, а неученье — тьма, а конкурсы безумных идей вместе с капитаном Врунгелем, как в Центральной детской библиотеке имени Пушкина, или литературные игры вроде «Загадки из школьной тетради», как в семнадцатой, что в Советском районе, или просто Праздники книги и игрушки.

А в филиале № 8 Централизованной системы детских библиотек города мальшикам и девчонкам показывают спектакль «Бобик в гостях у Шарика». Впрочем, всех придумок, какие видят ребят в девятнадцати филиалах ЦСДБ, не перечислить. А проходят они под «вывеской» вроде бы уже минувшего Дня знаний, потому, что школ пока побольше, чем библиотек, и в первый день первого осеннего месяца далеко не все школьники смогли побывать на заранее запланированных встречах в «очагах культуры». А желающих сделать это гораздо больше, чем могут они вместить, работая даже круглосуточно. Поэтому и пришлось «растянуть» программу.

К концу сентября, как сообщила нашему корреспонденту заведующая методическим отделом ЦСДБ Н. П. Филиппова, она «охватит» даже старшеклассников, для которых будут проведены «часы мужества», обзоры новой учебной литературы, турниры эрудитов, поэтические вечера вроде знакомства с поэзией нашего великого, но полужабытого земляка — поэта и просветителя И. Анненского...

Н. ВАСИЛЬЕВ.